

## CORRIGENDA

VOLUME 18, NUMBER 8

Page 1197, last line of summary:  $2.9 \text{ l.}^{-1} \text{ mole sec}^{-1}$  should read  $2.9 \text{ l. mole}^{-1} \text{ sec}^{-1}$ .

Page 1201, second last line:  $\kappa = k_1/k_2$  should read  $\kappa = k_2/k_1$ .

Pages 1205 and 1206: the units of the rate constants in Figures 3 and 4 are  $\text{min}^{-1}$ .

Page 1209, line 6:  $2.9 \text{ l.}^{-1} \text{ mole sec}^{-1}$  should read  $2.9 \text{ l. mole}^{-1} \text{ sec}^{-1}$ .